
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ  

13.09.2021 – 17.096.2021 

 

З 13.09.2021 р. по 17.09.2021 р. освітній процес у БІНПО продовжується в 

дистанційному режимі згідно до Постанови Кабінету Міністрів України  №855 від 11 серпня 

2021 року «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», Постанови 

головного санітарного лікаря України від 26.08.2021р. №9 «Про затвердження 

протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з поширенням 

корона вірусної хвороби (COVID-19)», наказу ДЗВО «Університет менеджменту освіти» 

№01-01/256 від 29.04.2021р. 

 

Відбулося закриття п’яти груп:  

№ Категорія слухачів 
Кількість 

слухачів 
група 

1. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі  ДНЗ 

«Миколаївське вище професійне училище технологій та 

дизайну» 

23 ОД-ІІІ-37В 

2. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі  Кривоозерського 

професійного аграрного ліцею (Миколаївська обл.) 

32 ОД-ІІІ-38М 

3. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі   Вищого професійного 

училища №92 м. Сєвєродонецька (Луганська обл.) 

42 З-ІІІ-39М 

4. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі    Чорноморського 

морського коледжу Одеського національного морського 

університету  

(Одеська обл.) 

29 З-ІІІ-40М 

5. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі  

Чорноморського морського коледжу Одеського національного 

морського університету  

(Одеська обл.) 

29 З-ІІІ-41В 

 

Заняття у групахОД-ІІІ-37В, ОД-ІІІ-38М, З-ІІІ-39М, З-ІІІ-40М, З-ІІІ-41В проводилися з 

використанням хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365. 

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, 

контактна інформації викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Заняття 

проводяться відповідно розкладів, додатково викладачами організовано спілкування 

електронною поштою, створюються групи у Вайбер. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ БІНПО  

ПРОХОДЯТЬ МІЖНАРОДНЕ СТАЖУВАННЯ  

«ФАНДРЕЙЗИНГ ТА ОСНОВИ ПРОЄКТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ: 

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД» (М.КРАКІВ, ПОЛЬЩА) 

 

З 11 вересня 2021 року науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України беруть 

участь у міжнародному науково-педагогічному стажуванні «Фандрейзинг та основи проєктної 

діяльності в закладах освіти: європейський досвід», що відбувається на базі кафедри Польсько-

Українських Студій Ягеллонського Університету (м.Краків, Польща) із залученням громадської 

організації «Соборність» (Україна).  

Учасниками міжнародного стажування стали понад 300 науково-педагогічних працівників 

та здобувачів освіти закладів вищої та професійної (професійно-технічної) освіти України і 

Польщі. 

Від БІНПО беруть участь п’ять науково-педагогічних працівників: Оксана Рудич, доцентка 

кафедри педагогіки, психології та менеджменту, Ольга Фархшатова, доцентка кафедри 

педагогіки, психології та менеджменту, Жанна Безугла, доцентка кафедри методики професійної 

освіти та соціально-гуманітарних дисциплін, Оксана Петрушак, старща викладачка кафедри 

методики професійної освіти та соціально-гуманітарних дисциплін, Світлана Удовик, викладачка 

кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну. 

Мета міжнародного стажування: підвищення якості освіти у відповідності з міжнародними 

освітніми стандартами; активізація роботи з упровадження новітніх технологій в освітній процес; 

покращення інфраструктури освітнього процесу; набуття необхідних компетентностей і 

отримання практичного досвіду у створенні та впровадженні власних проєктів; підвищення рівня 

інтернаціоналізації та покращення якості міжнародного науково-дослідницького 

співробітництва; інтеграція міжнародного/міжкультурного аспекту у викладання, дослідження і 

сервісні функції вищої, професійної і фахової передвищої освіти; професійний науковий дискурс. 

Міжнародне стажування включає дистанційний етап навчання за сімома модулями 

програми: 

МОДУЛЬ 1. Проєктна діяльність та нова освітня парадигма. 

МОДУЛЬ 2. Ефективний фандрейзинг. 

МОДУЛЬ 3. Mini-MBA в управлінні проєктами. 

МОДУЛЬ 4. SoftSkills та командна робота: нестандартні рішення стандартних проблем. 

МОДУЛЬ 5. Проєктний менеджмент: ВІД плану дій ДО проєкту. 

МОДУЛЬ 6. Інновації в педагогіці як основа проєктної діяльності. 

МОДУЛЬ 7. Розроблення власного освітнього проєкту: від теорії до практики – за 

напрямом роботи кожного учасника. 

Програма стажування передбачає 180 годин, 6 ЄКТС-кредитів.  

Сподіваємось на продовження плідної співпраці на благо спільних інтересів, що сприятиме 

підготовці нового покоління висококваліфікованих фахівців і гідних громадян своєї країни. 

 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РЕГІОНАЛЬНИЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ СЕМІНАР  

«ОСОБИСТІСНИЙ ДОСВІД ЯК УМОВА РОЗВИТКУ МОТИВАЦІЇ  

ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГА» 

 

16 вересня 2021 року на базі Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти 

ДЗВО «УМО» НАПН України відбувся регіональний науково-практичний семінар 

«Особистісний досвід як умова розвитку мотивації професійної діяльності педагога». 

Тематичним партнером семінару виступив Чорноморський морський коледж Одеського 

національного морського університету. 

Модератор заходу – Алла Лукіянчук, кандидатка психологічних наук, доцентка, вчений 

секретар БІНПО. 

Учасниками регіонального семінару стали педагогічні працівники закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти Одеської області, а також науково-педагогічні працівники 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти. До участі в обговоренні питань 

долучилися колеги з Київської, Луганської та Житомирської областей.  

Під час семінару розглядалися актуальні питання професійного розвитку фахівців в умовах 

безперервної професійної освіти; мотивація педагога як умова зростання професійної 

компетентності; індивідуальна траєкторія професійного розвитку педагога: формальна, 

неформальна та інформальна освіта; особистісний досвід професійної діяльності педагогічного 

працівника у розвитку його психолого-педагогічної компетентності.  

Відкрила захід Вікторія Сидоренко, директорка Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти, докторка педагогічних наук, професорка кафедри педагогіки, психології та 

менеджменту. 

З роботою Школи педагогічного коучингу БІНПО як інноваційної моделі професійного 

розвитку сучасного  фахівця ознайомила її модераторка Віра Харагірло, старша викладачка 

кафедри педагогіки, психології та менеджменту. 

У відкритому інформаційному середовищі БІНПО відбувся цікавий обмін перспективним 

педагогічним досвідом між науковцями і практиками, обговорення проблем розвитку 

професійної компетентності педагога на основі власного професійного та особистісного досвіду. 

Запис регіонального семінару можна переглянути на ютуб-каналі БІНПО. 

Дякуємо нашим замовникам освітніх послуг за співпрацю у розбудові інноваційного 

освітнього середовища професійної освіти. 

 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



УЧАСТЬ В ОНЛАЙН-НАВЧАННІ У РАМКАХ РЕАЛІЗАЦІЇ ФІНСЬКОГО ПРОЄКТУ 

«EU4SKILLS: КРАЩІ НАВИЧКИ ДЛЯ СУЧАСНОЇ УКРАЇНИ»  

 

15 вересня 2021 року розпочалося 14-тижневе онлайн-навчання для керівників закладів П(ПТ)О, 

яке проводиться у рамках реалізації проєкту «EU4Skills: кращі навички для сучасної України» Фінським 

консорціумом за підтримки МОН України. 

Участь у навчанні беруть 31 учасник, серед них –  міжнародні експерти розвитку освіти та 

міжнародні сертифіковані тренери, представники МОН України, керівники закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти, інші зацікавлені особи. 

Від Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти до проєкту долучилися заступник 

директора з навчальної роботи, к.п.н., доц. Володимир Кулішов та вчена секретарка БІНПО, к.псих.н., 

доц. Алла Лукіянчук. 

Навчання включає три фази:  

1. 14-тижнева онлайн-програма, яка включає онлайн-семінар один раз на тиждень, кожної середи, 

14:00-16:00, із підтримкою 4 групових коучингових сесій; 

2. Упродовж 14-тижневої програми для кожного залученого закладу освіти заплановано розробити 

інноваційний проєкт; 

3. Весна 2022 р: дві групові коучингові сесії на допомогу реалізації інноваційного проєкту та 

одноденний семінар в Україні для представлення результатів проєкту.  

Основні цілі програми: 

- усвідомлення ключової ролі керівника в реалізації реформи П(ПТ)О; 

- перетворення сучасних концепцій та практик П(ПТ)О на конкретні пункти діяльності, які буде 

реалізовано й виміряно в закладах освіти; 

- усвідомлення особливостей компетентнісного підходу в П(ПТ)О; 

- залучення ключового персоналу П(ПТ)О до інноваційних проєктів. 

Упродовж першого онлайн-семінару ключові спікери познайомили присутніх із сертифікованими 

тренерами проєкту, особливостями реалізації програми, формами виконання завдань, ключовими 

вимогами виконання інноваційного проєкту. 

Очікуваний результат: учасники отримають сертифікати про проходження курсу, а ті, хто 

представив усі необхідні документи для оцінювання, отримають сертифікат із підвищення кваліфікації 

«Діяти як інноватор». 

 

 



 
 

 

 

 



ДОПОВІДЬ НА ЗАСІДАННІ ВЧЕНОЇ РАДИ  

ДЗВО «УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ». 
 

 

15.09.2021року відбулось засідання Вченої ради ДЗВО «Університет менеджменту освіти». 

Серед інших розглядалось питання порядку денного «Про взаємодію Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» з установами 

МОН і НАПН України». 

Доповідач: директор Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти Вікторія 

Вікторівна Сидоренко. 

Під час виступу Сидоренко В.В. окреслила вектори взаємодії і співпраці БІНПО з установами 

МОН та НАПН України, здобутки і перспективи, що спрямовані на підвищення якості освіти, 

розвиток державно-приватного партнерства для ефективного взаємозв’язку з ринком праці, бізнесом 

та ключовими стейголдерами, створення сприятливих умов для розвитку педагогічних працівників 

впродовж життя, швидкої адаптації до змін і розвитку в соціально-культурній сфері. 
 

 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 

 



ВИПУСК СЛУХАЧІВ КУРСІВ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 17.09.2021 

 

17 вересня 2021 року відбувся випуск слухачів курсів підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників ЗП(ПТ)О. Завершили навчання 5 груп, 155 слухачів, з них за категорією «Викладачі 

професійно-теоретичної підготовки закладів професійної (професійно-технічної) освіти» - 55 осіб та за 

категорією «Майстри виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) освіти» - 100 

осіб із 41 закладу професійної (професійно-технічної) освіти Миколаївської, Луганської та Одеської 

областей, серед яких: ДНЗ «Миколаївське вище професійне училище технології та дизайну», 

Казанківський професійний аграрний ліцей, Надбузький професійний аграрний ліцей, Миколаївський 

професійний ліцей будівництва та сфери послуг, Кривоозерський професійний аграрний ліцей, 

Миколаївський професійний промисловий ліцей, ДНЗ «Первомайський професійний промисловий ліцей», 

Вознесенський професійний ліцей,  Маринівський професійний аграрний ліцей, Арбузинський 

професійний аграрний ліцей, ДНЗ «Южноукраїнський професійний ліцей», Арбузинський навчальний 

центр № 83, ВП «Регіональний центр професійної освіти  Луганського національного університету імені 

Тараса Шевченка» Рубіжанське відділення, Новоайдарський професійний аграрний ліцей, ДПТНЗ 

«Привільський професійний ліцей», ВП «Регіональний центр професійної освіти  Луганського 

національного університету імені Тараса Шевченка» Старобільське відділення,  Рубіжанський 

професійний хіміко-технологічний ліцей, Білокуракинський професійний аграрний ліцей, Попаснянський 

професійний ліцей залізничного транспорту, Золотівський професійний ліцей, ВП «Регіональний центр 

професійної освіти  Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» Щастинське 

відділення, Рубіжанський індустріально-педагогічний коледж, Новопсковський професійний аграрний 

ліцей Луганської області, Марківський професійний аграрний ліцей, Вище професійне училище № 92 м. 

Сєвєродонецька, ДПТНЗ «Сватівський професійний аграрний ліцей», Рубіжанський професійний хіміко-

технологічний ліцей, ДПТНЗ «Привільський професійний ліцей», ДПТНЗ «Сєвєродонецький професійний 

будівельний ліцей», Попаснянський професійний ліцей залізничного транспорту, ДПТНЗ «Щастинський 

професійний ліцей», Чорноморський морський фаховий коледж Одеського національного морського 

університету, ДПТНЗ «Одеський професійний ліцей технологій та дизайну», ДНЗ "Одеський професійний 

ліцей сфери послуг Південноукраїнського національного педагогічного університету імені К.Д. 

Ушинського", ДПТНЗ «Ізмаїльське вище професійне училище», ДНЗ «Одеське вище професійне училище 

торгівлі та технологій харчування», ДНЗ «Іллічівський професійний судноремонтний ліцей», ДНЗ 

«Одеське професійне училище залізничного транспорту та будівництва, ДНЗ «Татарбунарське 

професійно-технічне аграрне училище», Іллічівський професійний судноремонтний ліцей, ДНЗ 

«Кілійський професійний ліцей». 

До складу комісій із захисту випускних робіт залучено: 

5 докторів наук, професори (Сидоренко В.В., Горошкова Л.А., Мандрагеля В.А., Максимов М.В., 

Грозний І.С.), 6 кандидатів наук, доцентів (Кулішов В.С., Івашев Є.В., Єрмоленко А.Б., Торба Н.Г., 

Лукіянчук А.М., Рудич О.О.), 3 старших викладачі (Денисова А.В., Шевчук С.С., Баркар В.І.) і 1 викладач 

( Удовик С.І.) 

 

 



 
 

 

 

 
 



 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

ЗАНЯТТЯ В РЕЖИМІ ОНЛАЙН  

 
ОД-ІІІ-37В, тьютор Удовик С.І. 

13.09.2021р. 

 

 
 

 
 

 

12.00-13.20 

Модуль №1. Трудові відносини та охорона праці в 

професійній освіті 

ЗМ 1.3. Механізм соціального захисту педагогічних 

працівників ЗП(ПТ)О (онлайн) 

спецкурс 
викладачка 

Удовик С.І. 

13.30-14.50 
ЗМ 1.3. Механізм соціального захисту педагогічних 

працівників ЗП(ПТ)О (онлайн) 
спецкурс 

викладачк 

Удовик С.І. 



 

14.09.2021р. 

 

 
 

 

 

 

12.00-13.20 
Модуль №4. Освітні інновації в професійній діяльності 

педагога П(ПТ)О 

ЗМ 4.4. Інновації і нові тренди на ринку праці (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
професор  

Мандрагеля В.А. 

13.30-14.50 

Модуль №5. Інноваційні технології в закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.5. Основи комп'ютерного дизайну: створення і 

оформлення мультимедійної презентації (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст.викладачка 

Петрушак О.М. 



 

 

 
 

 

 
 

 

 

15.00-16.20 

Модуль №2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.10. Комунікативний менеджмент у професійній 

діяльності педагога професійної освіти (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
доцентка 

Рудич О.О. 



 
 

15.09.2021р. 

 

 
 

 

 

 

12.00-13.20 

Модуль №5. Інноваційні технології в закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.3. Цифрові технології в закладі професійної 

(професійно- технічної) освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка 

 Грядуща В.В. 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 
 

13.30-14.50 
5.4. Розвиток готовності педагогічних працівників до 

інноваційної діяльності (онлайн) 
спецкурс 

ст. викладачка  

Харагірло В.Є.   



 
 

16.09.2021 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

13.30-14.50 

Модуль №2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.4. Моніторинг якості освіти в контексті взаємодії із 

ключовими стейкґолдерами (онлайн) 

спецкурс 
ст.викладачка  

Денисова А.В. 



З-III-39 M, тьютор Торба Н.Г. 

13.09.2021 

 

 
 

 
 

 

 

12.00-13.20 

Модуль № 2 Педагогічний менеджмент і психологія професійної 

діяльності 

ЗМ 2.5.Технології запобігання та розв’язання конфліктів учасників 

освітнього процесу  (онлайн) 

спецкурс 

 

доцентка 

Торба Н.Г 

 

13.30-14.50 
ЗМ 2.5. Технології запобігання та розв’язання конфліктів учасників 

освітнього процесу  (онлайн) 
спецкурс 

доцентка 

Торба Н.Г 



 
 

14.09.2021 

 

 

 
 

 

 

12.00-13.20 

Модуль №2. Педагогічний менеджмент і психологія професійної 

діяльності 

ЗМ 2.4. Моніторинг якості освіти у контексті взаємодії із 

ключовими стейкґолдерами (онлайн) 

спецкурс 
ст.викладачка  

Денисова А.В. 



 
 

 

15.09.2021 

 

 

 
 

 

15.00-16.20 

Модуль № 2 Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.4. Комунікативний менеджмент у професійній 

діяльності педагога професійної освіти ( онлайн) 

інтернет 

лекція   
доцентка 

Рудич О.О. 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



16.09.2021 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

12.00-13.20 

Модуль № 1 Трудові відносини та охорона праці в 

професійній освіті 

ЗМ 1.4. Просоціальне моделювання та мотиваційне 

консультування в роботі з деструктивною поведінкою 

(онлайн) 

спецкурс 
доцент  

Івашев Є.В. 

 

13.30-14.50 

ЗМ 1.4. Просоціальне моделювання та мотиваційне 

консультування в роботі з деструктивною поведінкою 

(онлайн) 

спецкурс 
доцент  

Івашев Є.В. 

 



З-ІІI-40М, тьютор Лукіянчук А.М. 

13.09.2021р 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

12.00-13.20 
Модуль №2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.2. Психологія особистості (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
ст. викладачка 

Лукіянчук А.М. 



 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

13.30-14.50 
Модуль №2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.2. Психологія особистості (онлайн) 

семінарське 

заняття  
ст. викладачка 

Лукіянчук А.М. 



14.09.2021 

 

 

 
 

 

 

12.00-13.20 

Модуль №5. Інноваційні технології в закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.5. Основи комп'ютерного дизайну: створення і 

оформлення мультимедійної презентації (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст.викладачка 

Петрушак О.М. 

13.30-14.50 
Модуль №3. Дидактика професійної освіти 

ЗМ 3.3.  Компетентнісний урок виробничого навчання як 

цілісна дидактична система (онлайн) 

спецкурс 
доцент  

Єрмоленко А.Б. 



 

 
 

15.09.2021 

 

 

 
 

 

12.00-13.20 
Модуль №4. Освітні інновації в професійній 

діяльності педагога П(ПТ)О 

ЗМ 4.4. Інновації і нові тренди на ринку праці (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
професор  

Мандрагеля В.А. 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 
 

16.09.2021 

13.30-14.50 

Модуль №2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.10. Комунікативний менеджмент у професійній 

діяльності педагога професійної освіти (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
доцентка 

Рудич О.О. 



 

 

 
 

 

 

 
 

12.00-13.20 

Модуль №5.  Інноваційні технології в закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.2. Гуманізація виховного процесу в закладах 

П(ПТ)О (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка 

Лукіянчук А.М. 

12.00-13.20 
Модуль №2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.9. Психологія конфлікту (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
професор 

Максимов М.В. 



 

 
 

 

 
 

 

15.00-16.20 
ЗМ 5.3. Цифрові технології в закладі професійної 

(професійно- технічної) освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка 

 Грядуща В.В. 



 
 

З-ІІІ-41В, тьютор Шевчук С.С. 

 

 

 

 

 

 
 

Модуль №3. Дидактика професійної освіти 

ЗМ 3.2. Дидактика професійної освіти в умовах виробництва: практико-

зорієнтований аспект(онлайн)   

семінарське 

заняття 
ст. викладачка 

Шевчук С.С. 

Модуль №3. Дидактика професійної освіти 

ЗМ 3.1. Дидактика професійної освіти  (онлайн) 

науково-

практична 

конференція 

ст. викладачка 

Шевчук С.С. 



14.09.2021 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

12.00-13.20 

Модуль №5. Інноваційні технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти                      

ЗМ 5.1. Педагогічні технології в професійній діяльності 

викладача  

семінарське 

заняття 
ст. викладачка  

Харагірло В.Є.   



 
 

 

 
 

 

 

13.30-14.50 

Модуль №2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності               

ЗМ 2.10. Комунікативний менеджмент у професійній 

діяльності педагога професійної освіти (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
доцентка 

Рудич О.О. 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.00-16.20 
ЗМ 5.5. Основи комп'ютерного дизайну: створення і 

оформлення мультимедійної презентації (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст.викладачка 

Петрушак О.М. 



15.09.2021 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

12.00-13.20 
Модуль №3. Дидактика професійної освіти 

ЗМ 3.3. Методика організації та проведення занять за 

змішаною формою навчання (онлайн)  

інтернет- 

лекція 
доцентка 

Масліч С.В. 



 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

13.30-14.50 
Модуль №4. Освітні інновації в професійній діяльності 

педагога П(ПТ)О 

ЗМ 4.4. Інновації і нові тренди на ринку праці (онлайн)  

інтернет- 

лекція 
професор  

Мандрагеля В.А. 



РОЗМІЩЕННЯ МАТЕРІАЛІВ НА ПЛАТФОРМІ 

 

 
 

 

 
 

 



 

 
 

 
 

 



 
 

 

 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 


